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PAUTA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA – 03/02/2025 

 
Ofícios da Prefeitura – 09 
Ofício de outras origens – 25 
Balancete Câmara Municipal de Piquete ref. mês 12/2024 
 
Projetos de Lei Ordinária 
 
Projeto de Lei Ordinária 10/2024 que cria a Gratificação de Desempenho da Saúde Bucal, que 
será paga aos profissionais lotados nas equipes de Saúde Bucal, no âmbito da Atenção Primária 
à Saúde, em conformidade com as disposições contidas na Portaria GM/MS nº 6 de 28.09.2017 
posteriormente alterada pela Portaria GM/MS nº 960, de 17 de julho de 2023 de 3.493 de 10 de 
abril de 2024.  
 
Projeto de Lei Ordinária nº 001/2025, que “Dispõe sobre a implantação da Política Pública 
Municipal da Escola em Tempo Integral nas Unidades Escolares da Educação Básica da Rede 
Pública Municipal de Ensino de Piquete/SP e dá outras providências”. 
 
Projetos de Lei Complementar 
 
Projeto de Lei Complementar nº 001/2025, que “Altera o artigo 2º da Lei Complementar nº 289, 
de 24 de maio de 2019, e dá outras providências e extingue um cargo de Professor de 
Atendimento Especializado criado pela Lei Complementar nº 315/2022”. 
 
Projeto de Lei Complementar nº 002/2025, que “Dispõe sobre a criação de cargos públicos na 
Estrutura Administrativa da Prefeitura”. 
 
Projeto de Lei Complementar nº 003/2025, que “Dispõe sobre o REFIS 2025, a concessão de 
anistia de multas e juros sobre IPTU, ISSQN, Taxas, Contribuições de Melhorias e |Débitos de 
outras Naturezas Tributárias, para pagamento à vista ou em parcelas e dá outras providências”. 
 
Projeto de Resolução 
 
Projeto de Resolução nº 001/25, que dispõe sobre a autorização para o Poder Legislativo 
Municipal proceder a doação/devolução de bens móveis ao Poder Executivo Municipal. 
 
Requerimentos: 
 
Requerimento nº 001/25, de autoria do Ver. José Luiz de Faria Junior, para o Sr. Secretário 
Municipal de Segurança Pública e Trânsito, Maxwell Abreu Rodrigues de Azevedo, solicitando-lhe 
resposta e ações sobre prévia solicitação de sinalização, placas e faixas de pedestre nos 
perímetros escolares de nossa cidade. 
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Requerimento nº 002/25, de autoria do Ver. José Luiz de Faria Junior, para o Sr. Secretário 
Municipal de Meio Ambiente, Rômulo Pires da Silva, solicitando-lhe resposta e ações contra as 
empresas (de esgoto e água) que realizaram serviços de obra nas ruas, visto que muitas delas 
ainda se encontram em péssimas condições. 
 
Requerimento nº 003/25, de autoria do Ver. José Luiz de Faria Junior, para o Sr. Secretário 
Municipal de Infraestrutura, Projetos e Serviços Públicos, José Demetrius Vieira, com cópia para 
o Secretário Municipal de Meio Ambiente, Rômulo Pires da Silva, solicitando-lhe a poda das 
árvores do jardim da Escola Municipal Ricarda Godoy Lopes. 
 
Requerimento nº 004/25, de autoria do Ver. José Luiz de Faria Junior, para o Sr. Secretário 
Municipal de Infraestrutura, Projetos e Serviços Públicos, José Demetrius Vieira, solicitando-lhe 
respostas e ações sobre a obra do escadão do bairro Josefina. 
 
Requerimento nº 005/25, de autoria do Ver. José Luiz de Faria Junior, para o Exmo. Sr. Prefeito, 
Rômulo Kazimierz Luszczynski, solicitando-lhe respostas e ações contra a empresa Águas 
Piquete por falta de plantão emergencial, em especial no período da noite. 
 
Requerimento nº 006/25, de autoria do Ver. José Luiz de Faria Junior, para o Exmo. Sr. Prefeito, 
Rômulo Kazimierz Luszczynski, solicitando-lhe respostas e ações para a revisão salarial dos 
servidores municipais, partindo do salário mínimo vigente e considerando o reajuste IPCA 2024. 
 
Requerimento nº 007/25, de autoria do Ver. José Luiz de Faria Junior, para o Exmo. Sr. Prefeito, 
Rômulo Kazimierz Luszczynski, solicitando-lhe que informe a este Vereador se existe a 
possibilidade de firmar parceria estratégica com o Oratório São Domingos Sávio, tendo por 
finalidade a realização de atividades enquadradas no CNEAS – Cadastro Nacional de Entidades 
de Assistência Social. 
 
Requerimento nº 008/25, de autoria do Ver. José Luiz de Faria Junior, para o Sr. Secretário 
Municipal de Segurança Pública e Trânsito, Maxwell Abreu Rodrigues de Azevedo, solicitando 
limpeza de entulho na rua Mestre João Alcides, na altura do número 165, Vila Esperança. 
 
Requerimento nº 009/25, de autoria do Ver. José Luiz de Faria Junior, para o Sr. Secretário 
Municipal de Infraestrutura, Projetos e Serviços Públicos, José Demetrius Vieira, com cópia para 
a Águas Piquete solicitando-lhe manutenção no meio fio na altura do número 300, ao lado da 
igreja Nossa Senhora de Fátima, no bairro Jardim Josefina. 
 
Requerimento nº 010/25, de autoria do Ver. Ederson Marco Gonçalves, para o Exmo. Sr. 
Prefeito, Rômulo Kazimierz Luszczynski, solicitando-lhe mais cobrança, fiscalização ou até 
mesmo multa para os munícipes em relação ao descarte de lixo nas ruas, terrenos, praças e rios 
de nossa cidade. 
 
Requerimento nº 011/25, de autoria do Ver. Ederson Marco Gonçalves, para o Exmo. Sr. 
Prefeito, Rômulo Kazimierz Luszczynski, solicitando-lhe parecer sobre como que está o 
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andamento do projeto de carros abandonados em nossa cidade, quantos carros já foram retirados 
e quantos ainda faltam. 
 
Requerimento nº 012/25, de autoria do Ver. Ederson Marco Gonçalves, para o Exmo. Sr. 
Prefeito, Rômulo Kazimierz Luszczynski, solicitando-lhe esclarecimento sobre qual empresa é 
responsável pela falta de energia em alguns pontos de nossa cidade. 
 
Indicações: 
 
Indicação nº 001/25, de autoria do Ver. José Luiz de Faria Junior, ao Sr. Prefeito Municipal, 
Exmo. Sr. Rômulo Kazimierz Luszczynski, sobre instalação de placa de “proibido jogar lixo” na 
Rua 1º de Maio. 
 
Indicação nº 002/25, de autoria da Ver. Christiane Franco da Silva, ao Sr. Secretário Municipal 
de Infraestrutura, Projetos e Serviços Públicos, José Demétrius Vieira, sobre a necessidade de 
vistoria e providências para sanar problema de afundamento e desnível na Av. José Ribeiro dos 
Santos (casa 55 em frente à Igreja Santo Antônio). 
 

Indicação nº 003/25, de autoria da Ver. Janaína Ribeiro Martinez Gonzaga Miguel, ao Sr. 
Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Rômulo Kazimierz Luszczynski, sobre a necessidade de determinar 
a limpeza das margens do rio, localizado no Bairro da Raia e que dá acesso a Av. Presidente 
Tancredo Neves. 
 
Indicação nº 004/25, de autoria do Ver. Wesley Douglas Leal, ao Sr. Prefeito Municipal, Exmo. 
Sr. Rômulo Kazimierz Luszczynski, sobre a manutenção na Rua José Sebastião, na altura do 
número 81, no bairro da Raia. 
 
Indicação nº 005/25, de autoria do Ver. Wesley Douglas Leal, ao Sr. Prefeito Municipal, Exmo. 
Sr. Rômulo Kazimierz Luszczynski, sobre a manutenção na esquina da Rua Dario Vieira com a 
Rua Barcelos Garcia, na Vila Cristiana. 
 
Indicação nº 006/25, de autoria do Ver. José Luiz de Faria Júnior, ao Sr. Prefeito Municipal, 
Exmo. Sr. Rômulo Kazimierz Luszczynski, sobre realizar limpeza no bairro da Tabuleta. 
 
Indicação nº 007/25, de autoria do Ver. José Luiz de Faria Júnior, ao Sr. Prefeito Municipal, 
Exmo. Sr. Rômulo Kazimierz Luszczynski, sobre realizar limpeza no bairro do Jardim Josefina. 
 
Indicação nº 008/25, de autoria do Ver. José Luiz de Faria Júnior, ao Sr. Prefeito Municipal, 
Exmo. Sr. Rômulo Kazimierz Luszczynski, sobre realizar limpeza no bairro da Vila Esperança. 
 
Indicação nº 009/25, de autoria do Ver. Lucas Evangelista do Prado Leal, ao Sr. Prefeito 
Municipal, Exmo. Sr. Rômulo Kazimierz Luszczynski, para designar funcionário (os) para limpeza, 
manutenção e conservação das áreas comuns (públicas) do cemitério municipal com 
periodicidade fixa estabelecida. 
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Indicação nº 010/25, de autoria do Ver. Lucas Evangelista do Prado Leal, ao Sr. Prefeito 
Municipal, Exmo. Sr. Rômulo Kazimierz Luszczynski, para adotar uma sistemática de notificação 
e multa aos proprietários de terrenos na cidade que estiverem em condição de abandono e/ou 
sujeira excessiva. 
 
Indicação nº 011/25, de autoria do Ver. Lucas Evangelista do Prado Leal, ao Sr. Prefeito 
Municipal, Exmo. Sr. Rômulo Kazimierz Luszczynski, para disponibilizar lixeiras e banheiros na 
área do Complexo Esportivo da Vila Cristiana. 
 
Indicação nº 012/25, de autoria do Ver. Lucas Evangelista do Prado Leal, ao Sr. Prefeito 
Municipal, Exmo. Sr. Rômulo Kazimierz Luszczynski, para disponibilizar cursos de capacitação 
profissional de cuidadores de idosos, crianças e pessoas com necessidades especiais. 
 
Moções: 
 
Moção de Aplausos nº 001/2025, de autoria do Ver. Claudinei Luiz de Moraes, ao Sr. Marcelo 
Henrique de Almeida, Supervisor de Serviço do Fórum local, pela excelente empenho e 
dedicação nas funções desempenhadas. 
 
Moção de Aplausos nº 002/2025, de autoria do Ver. Claudinei Luiz de Moraes, à Folia de Reis 
Menino de Deus, na pessoa do Sr. Rodolfo César Ribeiro da Silva e seus componentes, pelo 
empenho e dedicação em manter viva essa bela cultura em nossa cidade. 
 
Moção de Pesar nº 003/2025, de autoria do Ver. Claudinei Luiz de Moraes, aos familiares do Sr. 
José Monteiro Mendes, pelo seu falecimento ocorrido recentemente. 
 
Moção de Aplausos nº 004/2025, de autoria do Ver. André Luiz Gonçalves dos Santos Uchôas, 
à diretoria, membros do conselho e toda a equipe do Asilo São Vicente de Paulo, pelo notável 
trabalho desenvolvido em prol da assistência, acolhimento e cuidado com os idosos de nossa 
cidade. 
 
Moção de Aplausos nº 005/2025, de autoria do Ver. Wesley Douglas Leal, aos coordenadores 
Laura Pinho da Costa e Paulo Henrique Paixão Gomes, extensivo a todos que colaboram, direta 
ou indiretamente, pela realização da Faislândia 2025. 
 
Moção de Aplausos nº 007/2025, de autoria do Ver. Claudinei Luiz de Moraes, ao Sr. Clayton 
Batista Eleodoro da Silva, por sua nomeação à presidência do Lar Vicentino de Aparecida. 


